3. Skaitliskas izteiksmes
(atbildes parbaudes darbam)
1. variants

Aprékini galva izteiksmes vertibu!
a)13+27:9-11-0=16
b)49-9-4+28:14=15

Aprekini saistita pieraksta!
a)210:70+17-3-53=1
b)340-40:20+7-20=478

Ritenbrauceéjs celu veic 20 minGtés, nobraucot 6km. Kads ir ritenbraucéja atrums
(km/h)? Cik lielu attalumu ritenbraucéjs veiktu pavisam, ja turpinas braukt vél 20
mindtes, bet atrumu palielinas par 3km/h? 18km/h; 13km

Atrodi kedites rezultatu!

3002
-160
1220
+ 89
91

Uzraksti teksta uzdevumu dotajai izteiksmei un uzrakstito uzdevumu atrisini!
56km : 2



3. Skaitliskas izteiksmes
(atbildes parbaudes darbam)
2. variants

Aprékini galva izteiksmes vertibu!
a)81:27+8-7-43=16
b)21-4—-24:8+55=136

Aprekini saistita pieraksta!
a)27-20-340+25-8=400
b) 120+80-5-20-4=440

Ritenbraucéjs celu veic 15 minGtés, nobraucot 4km. Kads ir ritenbraucéja atrums
(km/h)? Cik lielu cela gabalu ritenbraucéjs veiktu pavisam, braucot vel 15 minates,
bet atrumu palielinas par 4km/h? 16km/h; 9km

Atrodi kedites rezultatu!

8-70
: 280
+ 29
_—30
1

Uzraksti teksta uzdevumu dotajai izteiksmei un uzrakstito uzdevumu atrisini!
400kg : 2



